

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ПРИОКСКАЯ

2 5 МАЯ ПРАВДА 1966

от

Гастроли начались

Спектаклем «Люди, которых я видел», закончил свой сезон в Рязани областной театр драмы.

Вчера коллектив театра, разделившись на две группы, выехал на гастроли в районы области. Проводить его пришли представители общественности, которые пожелали артистам успехов в гастрольных поездках. Запедующий отделом пропаганды и агитации обкома КПСС В. Н. Шестоналов, начальник областного управления культуры Н. Д. Скоблин, режиссер М. М. Ляденко и другие говорили о высоком долге работников искусства в осуществлении решений XXIII съезда КПСС, в дальнейшем развитии культуры.

Театр покажет в городах и селах области три пьесы: «Иван Буданцев», «Дженни Герхардт» и «С любовью не шутят». Поездка по районам продлится 35 дней.

Гастроли начались вчера же — одновременно в Клепниках, Туме и Скопине.